

Новости института

– Обновлено 02.05.2019 13:23

Опубликовано 02.05.2019 10:13

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 328

В конце апреля в Уральском юридическом институте МВД России состоялась Международная научно-практическая конференция курсантов, слушателей, студентов и адъюнктов «Актуальные проблемы правоохранительной деятельности органов внутренних дел».

В работе конференции приняли участие более 500 участников: представители Монголии, Республики Таджикистан, Республики Узбекистан, Туркменистана, курсанты, слушатели, студенты и адъюнкты из 24 образовательных организаций, в том числе из Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Белгорода, Казани, Краснодара, Иркутска, Хабаровска, Омска и других городов. Кроме того, на данном мероприятии заочно были представлены Республика Беларусь, Республика Казахстан, Республика Ангола, Республика Гвинея-Бисау, Республика Замбия, Республика Мозамбик.

Могилевский институт МВД на конференции представляла работа курсанта третьего курса факультета милиции Анастасия Ковальчук.

Работа курсанта А.Ковальчук рассматривалась в секции «Актуальные проблемы и вопросы оперативно-розыскной деятельности. Научная работа третьекурсницы факультета милиции под названием «Использование беспилотных летательных аппаратов в правоохранительной деятельности (отдельные аспекты)» (научный руководитель начальник кафедры оперативно-розыскной деятельности подполковник милиции Егор Лаппо) завоевала диплом лауреата в номинации «Лучшие практические рекомендации».

Диплом лауреата Анастасии Ковальчук в торжественной обстановке вручил начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук.

*Кирилл МОРЖАНОВ по [материалам](#) сайта Уральского юридического института
МВД России*